

员工推荐数据保护通知

上次审核日期：2024年4月9日

保护您的信息对康宁来说非常重要。本声明（以下简称“员工推荐数据保护声明”）旨在告知您，当康宁现有员工推荐您到康宁工作时，您的个人数据是如何收集、处理和使用的。这些信息在下文中统称为“推荐的个人数据”。

康宁实体将根据康宁全球数据保护政策（以下简称“政策”）处理被推荐的个人数据，该政策是根据《通用数据保护条例》^{第1条}（“GDPR”）规则起草的，并符合处理被推荐个人数据所在地的所有当地法律。如果当地法律要求的保护少于本政策规定的保护，康宁仍将按照本政策中所述处理您的推荐个人数据，该政策可在以下网址获得：<http://www.corning.com/worldwide/en/privacy-policy.html>

数据收集和使用

康宁员工提交的所有推荐个人数据最终由位于美国纽约州康宁市的康宁公司收集。被推荐的个人数据也会与您被推荐工作所在国家/地区的相关当地康宁实体共享。康宁公司和相关的康宁本地实体（以下统称为“康宁”）均担任您的工作申请数据的联合控制人。

康宁根据其作为组织在招聘适合所提供工作职位的合格员工方面的合法利益来处理所推荐的个人数据。

一. 我们处理哪些类型的信息？

本数据保护声明涵盖提交给康宁的所有关于您的推荐个人数据，例如：

- 姓名、电子邮件地址、电话号码或其他联系信息;和
- 简历或简历中包含的信息，例如以前的工作经验、教育、奖项和证书。

康宁不希望收到，您也不应向康宁提供您可能从以前的雇主那里收到的机密、专有或专利信息。

二. 被推荐的个人数据将用于什么目的？

提供给康宁的推荐个人数据将用于与您联系，并邀请您申请您被推荐的康宁空缺职位。如果您选择申请该职位，则康宁公司将对您的个人数据进行持续的处理时另行一份《求职者数据保护声明》。

三. 您的选择

如果您选择不申请康宁的推荐职位，并且您希望删除您的推荐个人数据，您可以向GlobalRecA@corning.com发送消息请求删除，并将在收到您的消息后尽快执行。

披露

一. 谁可以访问您的推荐个人数据？

康宁求职系统的管理员（包括康宁人力资源部的成员）可能会访问您的推荐个人数据;康宁IT（仅用于维护目的）;并选择支持康宁管理招聘申请的外部服务提供商的员工。

二. 当您的推荐个人数据被位于另一个司法管辖区的接收者访问时会发生什么？

康宁是一家全球性组织，其业务、法人实体、IT系统、管理结构和流程跨越国界。一些康宁实体位于欧盟之外。您推荐的个人数据的传输将按照康宁集团的[约束性公司规则](#)（“BCR”）进行。

康宁的服务提供商也可能位于无法根据欧盟标准提供足够保护水平的司法管辖区。在这种情况下，康宁将通过适当的合同保障措施（如欧盟委员会的标准合同条款或处理者的BCR）来确保您被推荐的个人数据的传输。您可以按照下文“联系我们”部分的规定，联系康宁隐私办公室，索取并接收此类文件的副本。

最后，未经您事先明确授权，康宁不会向上述第三方以外的任何第三方提供任何被推荐的个人数据。

数据保留

除非您要求提前删除，否则被推荐的个人数据将根据当地法规进行记录。

您的权利

您可以访问您的推荐个人数据，并可以提出合理的要求，以更正、修改或删除不准确的信息。您也可以行使您的权利，以获得您的个人数据的可移植性或限制处理您的个人数据。

此外，每当康宁基于其合法利益处理您的个人数据时，您都可以随时以与您的特定情况相关的合法理由反对此类处理。

您可以通过向 privacy@corning.com 发送请求来行使您的上述权利或询问有关处理您的推荐个人数据的任何问题。

如果您怀疑康宁不符合适用的数据保护规则，您也有权向监管机构提出投诉。此外，您可以在[康宁的BCR](#)（更具体地说，在第5.1、5.4、6.3、6.4条和附录2中）找到康宁作为第三方受益人所遵守的数据保护原则，以及您有权执行的数据保护原则。如果您因处理个人数据而遭受任何损害，您有权获得补救，并在适当情况下获得主管法院或监管机构可能下令或根据康宁内部投诉机制（如果使用）决定的赔偿。

联系我们

请在此处[找到](#) 康宁实体列表及其联系方式。

有关您个人数据的保护和隐私的任何查询、投诉或疑虑，请联系康宁隐私办公室：

One Riverfront Plaza
MP-HQ-01-E06
Corning, NY 14831
(607) 974-9000

privacy@corning.com